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各院系：
根据《上海市教育委员会关于做好2019年度上海市普通高等学校优秀毕业生评选工作的通知》（沪教委学[2019]8号）文件精神，2019届我校优秀毕业生评选工作即将开始，根据《华东师范大学本专科优秀毕业生评选实施办法》、《华东师范大学评选优秀毕业研究生实施办法》的相关规定，现就2019年度本科生、研究生优秀毕业生评选工作通知如下：
一、评选对象
参评对象为我校2019年全日制应届研究生、本科毕业生。优秀毕业生分为上海市级优秀毕业生和学校级优秀毕业生。
二、评选人数
根据上海市通知文件规定，对于上海市级优秀毕业生，各高校按照研究生、本科生不超过学校应届毕业生人数的5%。上海市级优秀毕业生与华东师范大学优秀毕业生总额一般不超过应届毕业生人数的10%，不同学历层次的评选比例和人数互不通用。
学生资助管理中心根据各单位的毕业人数将评选名额下达给各院系,各院系可以登录学生工作部网站（http://www.xsgzb.ecnu.edu.cn/）点击“奖助名额分配”查看。
三、申请条件
（一）具有坚定正确的政治方向，德智体美劳全面发展。
（二）遵纪守法、品德优秀，诚信意识较强和学术道德良好， 在校期间未受过处分，无不良信用记录。
（三）按时修完教学计划中的全部学业，学习勤奋、成绩优异， 积极参加社会实践和志愿服务，具有较强的实践和创新能力。
（四）具有正确的就业观和择业观，对响应国家号召献身国防事业，自愿赴西部、边远、贫困地区和艰苦行业等基层和重点领域、新兴领域、国际组织就业的毕业生，优先推荐评选。
（五）原则上应获得过校级以上荣誉，或在某一方面表现突出， 成绩显著或作出突出贡献。
（六）本科生还应符合以下条件：思想品德优秀、学习勤奋、成绩优良、积极参加社会工作。具备一个下述条件者有申请资格：
1、在学期间综合成绩排名在全年级（或专业或班级）前20%以内；
2、在国家级以上的各种专业类竞赛中，获得三等奖及以上的荣誉；
3、在校期间，担任学生工作干部，工作表现突出，个人获得校级及以上的相关表彰；
对虽未符合上述条件者，但在某一方面表现突出者，可由院系推荐并附上相关材料报学校批准，学校审批同意的可具有申请资格。
凡在校期间受到各种处分及通报批评者，均无申请资格。
（七）研究生生还应符合以下条件：
1、修完教学计划规定的全部环节，成绩优异；积极参加社会实践和志愿者服务，具有较强的实践和创新能力。
2、原则上应获得过优秀学生、优秀学生干部、优秀学生共产党员等荣誉称号或者荣获校长奖学金、研究生国家奖学金、宝钢奖学金，在某一方面表现突出，成绩显著或做出突出贡献。
四、评选程序
（一）各院系成立优秀毕业生评审委员会，制定评选细则，并在院系内公示三个工作日，无异议后方可执行。请各院系将评选细则发至学生资助管理中心备案,邮箱：dlwang@admin.ecnu.edu.cn
（二）学生自主申请（3月27日截止）
符合上述“优秀毕业生的申请条件”的应届毕业生均有资格申请。拟申请的学生登录学生工作信息平台（http://www.xsgzb.ecnu.edu.cn/）进行申请。（申请者在学生工作部网站点击左上角“首页”菜单弹出的“系统登录”，登陆后在“奖助信息区”中，点击“本人奖助学金和荣誉奖励申请或获得一览”进入申请界面，选择要申请的奖学金名称后，点击“新增”按钮，填写有关信息后保存即可。如忘记密码，可以请辅导员老师进行密码初始化。）
（三）院系评审（4月11日截止。）
1、院系组织班级学生对申请者进行民主评议；
2、由实体院系领导、教授代表、辅导员代表、院系团委书记和学生代表等组成的优秀毕业生评审委员会对班级民主评议产生的候选人进行审核，并综合考虑院系党团组织和辅导员的意见后，按照学校下达的名额评选出本院系的华东师范大学优秀毕业生和上海市优秀毕业生候选人。
3、校团委推荐的优秀毕业生不占院系名额(系统目前显示的名额不包括校团委推荐名额，3月26日后增加该部分名额，方便院系审批)，但必须符合申请条件并通过院系组织的民主评议及院系评审委员会的审核。
4、经院系优秀毕业生评审委员会审核通过的名单需院内公示三个工作日，无异议后，院系负责网上审批及在材料上签署意见。
（四）院系上交材料（4月12日16:00点截止）
候选人填写登记表（见附件《上海市普通高等学校优秀毕业生登记表》、《华东师范大学优秀毕业生登记表》）（A4纸正反打印，表格格局不要调整，一式两份，填写表述文字要精炼，勿造成表格现有框架范围变化，切勿打印成3页。）。材料以实体学部、院、系、所为单位统一交到中北大活504或闵行学生之家A203。
（五）学校复评及公示
校学生资助管理中心组织评审委员会对各实体单位上报的候选人进行复评，将复评通过的候选人进行网上公示七天。名单公示无异议后报分管校领导审批。经批准后，华东师范大学优秀毕业生候选人即为当年华东师范大学优秀毕业生；上海市优秀毕业生候选人还须报上海市教育委员会审批，经上海市教育委员会批准后即为当年上海市优秀毕业生，未能通过上海市教委批准的候选人自动转为华东师范大学优秀毕业生。
五、其他说明
被评为优秀毕业生的学生在毕业前如有下列情况发生者，即取消其优秀毕业生称号并回收相应荣誉证书： 
（一）本科生：
[bookmark: _GoBack]1、离校前出现违法、违纪行为、品行不端或在离校过程中有不文明行为者。 
2、政治思想品德考评、毕业论文、教育（毕业）实习成绩在良以下者。 
（二）研究生：
1、在离校前有违纪、学术不端或品行不端者。
2、不能按时毕业或不能获得学位者。
3、在学校规定的最后离校日前仍未签约，无明确去向者。

特此通知。

联系人：本科 王东亮  62233400  ；研究生 高帆 62232137


学生资助管理中心
2019年3月15日
